
南米スペイン語圏出身児童のための算数教材　『分数マスター・日本語クリアー』

10課 Unidad 10
ようご と ぶん Palabra y Frase

ようご Palabra
しょうすう número decimal
いみ significado
かんたんな fácil
なおしかた modo (manera) de convertir / transformar
やりかた modo / manera / método

ぶん Frase
ぶんすうを しょうすうに
なおしましょう。

Vamos a convertir un número fraccionario
en un número decimal.

0.3は 0.1が３こ という いみです。
"0,3" significa que hay 3 "0,1"
(que "0,1" se multiplica por tres).

かんたんな なおしかたが あります。
Hay una manera más fácil de hacer
la conversión.

おなじ やりかた el mismo modo / la misma manera

46



 
 10 ぶんすうと しょうすう 

分数を小数で表わす方法を知る。 

   ３ｍの テープを ５とうぶんしました。 

      １ぽんの ながさは なんｍですか。 

   

 

   （しき）３÷５＝ 

   （こたえ）しょうすうだと ０.６  ぶんすうだと 

           

           

 

 

1 

３ｍ 

 ０.６ｍは どこですか。   ｍは どこですか。 

 

   ０  0.1 0.2  0.3   0.5           0.8       １ 

   ０ 

 

 

？ｍ 

３ 

５ 

   ０.６ 

 ５ ３０ 

   ３０ 

    ０ 

 

３÷５＝ 

    

３ 

５ 

３ 

５ 

１ 

５ 

０.６と   は 

おなじ おおきさ 

ですね。 

３ 

５ 
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分数を小数で表わす方法に慣れる。 

     を しょうすうに なおしましょう。 

     ＝ ２÷５ 

       ２÷５＝０.４ 

      は どこですか。０.４は どこですか。 

 
 

   ０  0.1 0.2  0.3   0.5           0.8       １ 

   ０ 

 

 

２ 
２ 

５ 

（うえ）÷（した）の

けいさんを すると、

しょうすうに なおす

ことができます。 

２ 

５ 

２ 

５ 

  つぎの ぶんすうを しょうすうに なおしましょう。 

                   ★しょうすうの けいさんが むずかしいときは、 

でんたくを つかってもいいです。 

 

 

   ①   ＝  ÷       ②   ＝  ÷ 

 

 

③             ④ 

 

 

 

４ 

５ 

２ 

４ 

９ 

６ 

６ 

１ 
５ 

５ 
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小数を分数で表わす方法を知る～①分母が 10 

   ０.３を ぶんすうに なおしましょう。 

    ０.１と       は、おなじ おおきさです。 

    ０.３は「０.１が ３こ」という いみですから、 

       「    が ３こ」という いみと おなじです。 

       「    が ３こ」で、   になります。 

   ０.３＝ 

 

  かんたんな なおしかたが あります。 

    ０.３       ０.３         ３ 

              １０       １０ 

   まず、したに １０をかきます。つぎに、０.３の０と . を とります。 

１ 

１０ 

１ 

１０ 

３ 

１０

３ 

１０ 

１ 

１０ 

３ 

  この やりかたで、つぎの しょうすうを ぶんすうに なおし 

ましょう。 

   ０.７ 
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小数を分数で表わす方法を知る～②分母が 100 

   ０.０３も おなじ やりかたで しょうすうに なおすことが 

   できます。 

   ０.０３       ０.０３           ３ 

              １００       １００ 
 

    したに １００をかきます。  そして、０.０３の ０.０を とります。 

４ 

  この やりかたで、つぎの しょうすうを ぶんすうに なおし 

ましょう。 

  ① ０.０７       ０.０７ 

 

  ② ０.２３       ０.２３         ２３ 

 

  ③ ０.５７ 

 

０では ないので、 ．だけを とります。 

  ④ １.２５              １.２５             １２５ 
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整数を分数で表わす方法を知る。 

   □に はいる かずは いくつですか。 

４÷１＝４    ４÷１＝    

   ４÷１の こたえは ４ですから、 ４と  は おなじです。 

 

  つぎの □に はいる かずは いくつですか。 

 

  ① ５÷１＝          ＝ ５ 

 

 

  ② ６÷１＝          ＝ 

 

４ 

１ 

１１

□ 

□ 

５ 

 

  ③ ９÷１＝          ＝ 
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